typedef int myint;

int fv(int);
void fv(myint); //OK!

- C++ objektum orientalt elemei

1.) objektum orientaltsag bevezetése

egységbezaras alapelve (encapsulation)
hasonl6 tulajdonsagok Gsszegzése (class Konyv) = objektumok (egy bizonyos kdnyv)

adatrejtés alapelve

az objektumnak csak egy része lathato a kiilvilag szdmara (az objektum tud magara
vigyazni)
orokles

,,is-a” relationship ... (cow is an animal) = cow —> allat (> 4ltalanositas ill. <

specializacid) [ a specialis 6rokli az altalanos tulajdonsagait + miiveleteit ]

behelyettesithetoség
ahol az altalanos szerepel ott a specidlis is

tipustamogatas

osztalyok ugy miikodhetnek mint a beépitett tipusok
2.) Az egységbezaras alapelve (class)
bevezetd

const unsigned int MAX-x = 1023;
const unsigned int MAX-y = 767;

struct Point

{

unsigned int x;
unsigned int y;

int setX(Point * point, unsigned int value)

{
if(value <= MAX x)
{
point->x = value;
return O;
}

return -1;



}

int Point_setY(Point * point, unsigned int value)

{ if(value <= MAX y)
{ point->y = value;
return O;
}
return -1;
}
int main()
{
Point p1;
Point_setX(&pl, 100);
Point_setY(&pl, 200);
}

//C++ban lehet a struktiuranak fiigevény elemei is (az el6zo feladat)

struct Point

{

unsigned int x, y;
int setX(unsigned int value)

{
if(value <= MAX x)
{
x = value;
return O;
}
return -1;
}
int setY (unsigned int value)
{
if(value <= MAX y)
{
y = value;
return 0;
}
return -1;
}



int main()

{
Point p1;
pl.setX(100);
pl.setY(200);
}

//ezt is lehet csinalni
.h fajlba:

struct Point

{

unsigned int x, y;
int setX(insigned int value);
int setX(insigned int value);

}
.cpp-be

int Point :: setX(unsigned int value)

{

}

:: scope (hatokor) operator
Point setX(&pl, 25);
pl.setX(25);

t.f.h.

struct Point

{

unsigned int x, y;
int setX(insigned int value);
int setX(insigned int y);

}

akkor:

int Point :: sety(unsigned int y)

{

this->y =y; (lathatatlan pointerre valé hivatkozas)



tagvaltozok

(struktaran beliili valtozok)
HIBA(C-ben OK volt)

fwrite(&pl1, sizeof(pl),1,fp);

Adatrejtés

Point p1;
pl.x =MAX X + 3; (igy az x-et inkonzisztens allapotba hoztuk) //hiba

struct Point
{
private:
unsigned int x, y;
public:
int setX(unsigned int);
int setY (unsigned int);
//kell irni fliggyvényeket amikkel x, y értékét visszakérhetjiik
unsigned int getX() return x;
unsigned int getX() return y;

}s

pl.x = ez itt mar hiba!! nem hivatkozhatunk ra!
pl.getX(); /OLLE

3.) Class
-> alapértelmezettként private a class elérése! (struct public, C forditas miatt)

class Point

{
3

Point pl; //pl objektum



4.) Konstruktoruk/destrukturok
Point pl;  //azt akarjuk, hogy kezdetben is legyen értéke a class-on beliil

class Point

{
unsigned int Xx,y;
public:
Point() {x =0; y=0;}
Point(unsigned int x, unsigned int y){this->x = x; this-=>y = y;} //vizsgélat!
}
Point p2; /10,0
p2.setX(100);

p2.setY(300); //ez pocsékolas(?)
Point p3(100, 200);
Point p4(); //HIBA!! 0 paramétert konstruktort ugy kell hivni mint p2-t

int setY (unsigned x, unsigned y)

{
}

Point(x, y); //ORTIAST HIBA!!!!



